



TRONZADORAS DE MADERA "TLE"

Con certificado "CE" de tipo N° 119609ETM0110039902 según directiva de Máquina 89/392/CEE y Reales Decretos 1435/92 y 56/95.

Motor freno.

Disco de corte de "Widia" con limitador de corte.

Bordes de ranura de corte y de protector de disco en material plástico.

Ruedas para facilitar el movimiento de la máquina.

WOODEN CUTTING SAWS "TLE"

With "CE" certificate of type N° 119609ETM0110039902, as per Machine's Directive 89/392/CEE.

Motor brake.

Widia cutting disc with cutting stopper.

Cutting slot and disc guard borders in plastic material.

Wheels for an easier movement of the saw.

SCIE À BOIS "TLE"

Avec certification "CE" de type N° 119609ETM0110039902 d'après Directive 89/392/CEE.

Moteur frein.

Disque de widia avec limitation de coupe.

Rebords de la rainure de coupe et du protecteur du disque en plastique.

Roues pour un déplacement facile de la Scie.



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

MODELO / MODEL / MODÈLE	TLE - 3M	TLE - 4
Motor	Monofásico	Trifásico
Motor	Single phase	3 phase
Moteur	Monophasé	3 phases
kW/CV	2,2 - 3	2,9 - 3,9
Voltaje / Voltage / Voltage	230V - 50Hz	230/400V - 50Hz
Protector térmico / Thermal protector / Protecteur thermique	Si / Yes / Oui	No/No/Non
Díámetro int./ext. del disco de corte Disc in/out. diameter Diamètre int./ext. du disque	[mm]	30 / 315
Altura máxima de corte / Max. cutting height / Max. hauteur de coupe	[mm]	85
Dimensiones máx. de la máquina Machine max. dimensions Dimensions max. de la machine	[m]	0,7 x 0,97 x 0,94
Peso neto / Net weight / Poids net	[kg]	64
Dimensiones del embalaje / Packing dimensions / Dimensions de l'emballage	[m]	0,75 x 0,97 x 0,36

Esforzándonos constantemente en mejorar nuestros fabricados, nos reservamos los derechos de modificación.
We are always making efforts to improve our products, we reserve the right to make any alteration.
Nous efforçant d'améliorer notre production, nous nous réservons le droit de modifier les caractéristiques indiquées.

ALBA-MACREL GROUP, S.L.

SONDIKA

Ctra. Sangróniz, 34
48150 Sondika
Vizcaya, España
Tel. +34 944 711 600
Fax +34 944 531 794
email@alba.es

MIRANDA

Pol. Ind. de Bayas,
17 Suzana, parcela 134
09200 Miranda de Ebro
Burgos, España
Tel. +34 902 119 300 / +34 947 347 820
Fax +34 947 320 119
macrel@macrel.es

www.alba.es



- TRONZADORAS
- MASONRY SAWS
- TRONÇONNEUSES

TVR / TVD-90 / TVD-125 / TLE